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INFO- Zpravodaj 

Vydává Federace rodičů a  přátel  s luchově post ižených,  o.s .  
 

Vážení čtenáři,  

vítám vás a zdravím v novém roce 2011. Ať je vám v tomto roce přáno 

hodně zdraví, dostatek síly, optimismu a lásky. 
 

Nový rok ve Federaci začal „rozjezdem“ tří velkých projektů: 

„Regionálních center pro neslyšící“, vzdělávacího programu pro 

zaměstnance a projektu zaměřeného na zlepšení včasné diagnostiky 

sluchového postižení, který je podpořen Nadací  Sirius.  Pro zdárnou 

realizaci projektů bylo třeba rozšířit tým o nové kolegy a kolegyně, a to v Praze i v Olomouci. V dalších číslech vás 

budeme postupně s novými členy týmu seznamovat. Stejně tak Vás budeme informovat o naplňování cílů projektů. Již 

brzy budete mít možnost číst příspěvky od nových redaktorů z různých částí Čech a Moravy. 
 

Tento dynamický začátek roku nám nyní narušily zveřejněné výsledky dotačního řízení na Ministerstvu práce a sociálních 

věcí ČR. Přiznané dotace pro každou z registrovaných služeb nestačí ani na běžný provoz. Je to stále opakující se situace, 

kdy musíme obhajovat naši práci a právo na existenci. Přestože vykazujeme tradičně dobré výsledky, splnili jsme 

a plníme všechny požadavky na nás kladené, nemáme možnost získat v dotačním řízení „plusové  body“ za kvalitu. Ty by 

pro nás byly nejen morálním ohodnocením, ale i možností postupu do další kategorie, která nabízela alespoň základní 

ekonomickou jistotu. Takový systém není a proto zůstáváme deset let ve stejně hodnocené skupině s organizacemi, které  

sotva vznikly nebo s těmi, jejichž kvalita poskytovaných služeb je výrazně nižší. Jsme nuceni „hrát“ hru bez pravidel, bez 

možnosti plánovat a koncepčně rozvíjet a zkvalitňovat služby. Hlavními úkoly pro nejbližší období tedy opět budou 

odvolání, námitky, jednání a žádosti o navýšení dotace. Jak se tato jednání zdaří? To se dozvíte nejen v Infu,  ale také – 

a to je radostnější zpráva – na společenském večeru, který navazuje na Tříkrálová setkání s Jaroslavem Duškem 

a dalšími hosty. V úterý 1.března 2011 můžete shlédnout velmi zajímavý program, který bude i oslavou 20. výročí 

vzniku Federace, 15. výročí vzniku Bilingvální mateřské školy, 10. výročí  vzniku Střediska rané péče 

Tamtam Praha a 5. výročí vzniku Střediska rané péče Tamtam Olomouc.  Jak vidíte, je co oslavovat! 

Jste všichni srdečně zváni! Bližší informace o programu i vstupenkách  sledujte na internetových stránkách 

Federace (www.frpsp.cz)! 

                                                                                                                   Jana Fenclová 

 Milí čtenáři,  

nyní se setkáváme prostřednictvím těchto řádků naposledy. V tomto čísle se s vámi loučím, nastupuji totiž na mateřskou 

dovolenou. Už se moc těším na všechno nové, co mě čeká. Měsíčník jsem pro vás připravovala přes dva roky a dělala 

jsem tuto práci ráda. Myslím si však, že přece jen už to bylo docela dlouho, nápady i elán mi docházely a Infu změna 

prospěje. Jsem moc ráda, že ho po mně od února převezme nová kolegyně Alena Bártová, která nastoupila 

do stodůlecké sociální poradny, a těším se, až si budu v nových číslech už jen tak číst jako vy ☺. Nové 

kolegyni přeji hodně radosti, inspirace i trpělivosti při vytváření „bílého“ Infa a Vám, vážení čtenáři, ať je 

Vám náš měsíčník stále zdrojem užitečných informací i příjemného počtení!              

          Kristina Kratochvílová              

      

  Č í s lo  1 /2011 
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Středisko rané péče Tamtam Olomouc oslavilo 5. narozeniny 

V neděli 19. prosince oslavilo Středisko rané péče Tamtam Olomouc 5. výročí založení. Za dobu své existence poskytlo 

službu rané péče více než 100 rodinám s dětmi se sluchovým a kombinovaným postižením z celé Moravy. Oslavy 

5. výročí střediska měly být poděkováním všem zaměstnancům, donátorům, sponzorům, spolupracujícím odborníkům 

a institucím a především dětem a jejich rodičům za důvěru, kterou do nás vkládají. 

Narozeninová oslava probíhala v předvánoční neděli už od odpoledních hodin, kdy si mohli přijít rodiče s dětmi zabruslit 

na kluziště přímo v historickém centru Olomouce. Po celý den ve stánku Dobrého místa pro život prodávali zaměstnanci 

střediska a dobrovolníci výrobky dětí a perníčky a seznamovali veřejnost s našimi službami. Vyvrcholením oslav mělo 

být divadelní představení Jonathan Livingston Racek (ČKTZJ), které bylo ale na poslední chvíli z důvodu nemoci jedné 

z hlavních představitelek zrušeno. Náhradním programem bylo díky operativnímu řešení promítání filmů z dílny FRPSP 

s názvem Jeviště porozumění a Svět neslyšících, které všechny přítomné zaujalo a bylo příjemným vyvrcholením 

slavnostního dne.  

Na závěr bychom rádi touto cestou ještě jednou poděkovali všem sponzorům, díky kterým mohly oslavy výročí 

proběhnout: 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

Fotogalerie z oslav 5. výročí olomouckého Tamtamu 

 

Do příprav oslav se zapojili všichni zaměstnanci i celá řada dobrovolníků 
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Výtěžek stánku Dobrého místa pro život šel ten den pro Tamtam Olomouc 

Ve stánku byla občas zima, ale vždy veselo! 

Děti s rodiči si mohli přijít zabruslit na olomoucké Dolní náměstí 
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Namísto plánovaného divadelního 

představení proběhlo promítání 

dvou filmů 

          Záštitu nad oslavami přijala poslankyně  

Parlamentu České republiky MUDr.Jitka Chalánková 
 

Tamtamu přišla poblahopřát 

 i doc. Eva Souralová 

 z Pedagogické fakulty  

Univerzity Palackého v Olomouci 

Po skončení představení proběhlo 

malé pohoštění v restauraci Fontána 

Slavnostní přípitek – výkonná ředitelka Federace Jana 

Fenclová s oběma vedoucími olomouckého Střediska rané 

péče Aničkou Kučerovou (vlevo) a Janou Sedlákovou 

(vpravo) si připíjí na další úspěšnou činnost olomouckého 

Tamtamu ☺ 
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Mistři světa v kickboxu pro Tamtam Olomouc 

Olomoucké občanské sdružení Dobré místo pro život 

(www.dobremistoprozivot.cz) v letošním roce využilo tradice 

předvánočních trhů v historickém centru Olomouce a jeden ze stánků 

využilo pro své dobročinné aktivity. Známé osobnosti z Olomoucka po 

celý advent prodávaly ve stánku Dobrého místa pro život, aby 

podpořily neziskové organizace. Jednou z podpořených organizací bylo 

i naše Středisko rané péče Tamtam Olomouc, pro které ve stánku 22. prosince prodávali mistři světa v KickBoxu. 

Podařilo se jim získat 17 600 Kč, což je nejvyšší letošní skóre stánku. Dobrému místu pro život a kickboxerům 

z olomouckého SMASH GYM KICKBOX DĚKUJEME! 

 

 

Z brněnského klubu rodičů a dětí Bubínek 

V roce 2010 se nám podařilo zorganizovat dvě velmi zajímavé a co do obsahu velmi žádané přednášky pro rodiče. Svou 

návštěvou nás poctili odborníci na problematiku sluchového postižení Doc. Mojmír Lejska a MUDr. Radan Havlík 

z Audio-Fon centra v Brně. Pan docent Lejska hovořil o diagnostice sluchu u malých dětí a o sluchových vadách obecně. 

O měsíc později MUDr. Havlík přednášel velmi podrobně o korekci sluchových vad, tedy o sluchadlech, jejich 

nastavování a vlivu na rozvoj mluvené řeči u dětí. Oba pánové byli velmi trpěliví a srozumitelně odpovídali na dotazy 

rodičů. Pro dokreslení představy o daném tématu oba odborníci používali prezentace s detailními fotografiemi 

a konkrétními příklady audiogramů.  

Petra Zubalíková (SRP Tamtam Olomouc) 
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Masáže dětí v klubu rodičů Bubínek Olomouc 

Poprvé v novém roce 2011 jsme se setkali v úterý 11. ledna. Naše pravidelná úterní setkávání dostala oficiální jméno – 

nyní se rodiče s dětmi budou potkávat v klubu rodičů Bubínek. 

A hned jsme mezi sebou přivítali paní Lenku Fasnerovou z Centra pohybu, která se již léta zabývá mimo jiné masážemi 

dětí. Celé setkání probíhalo prakticky, rodiče 

masírovali své dětičky. Paní Fasnerová 

postupně ukázala masáž celého těla, hovořila 

o účincích masáží a také o používání 

aromatických olejíčků – které používat jako 

prevenci, které je dobré použít, když má 

děťátko rýmu, když je unavené, po nemoci,… 

Setkání bylo moc příjemné a obohacující. Děti 

byly po celou dobu klidné a spokojené. Myslím, 

že po tomto setkání by se pravidelná masáž dětí 

mohla stát docela pěkným a užitečným 

předsevzetím nastávajícího roku. 

Marie Pečivová (SRP Tamtam Olomouc) 

 

 

Z rodičovského klubu ve Stodůlkách 

Co se dělo v pražském klubu rodičů v druhé půlce roku 2010? Měli jsme nabitý program, posuďte sami. Po letních 

prázdninách jsme se opět sešli v našem Rodičovském klubu 7. září 2010. Proběhly zajímavé přednášky, např. Cestování 

v Mexiku, Centrum zprostředkování tlumočníků pro neslyšící, Halloween, CODA (slyšící děti neslyšících rodičů) 

a Mezinárodní organizace pro mládež (IFHOHYP, EUDY, WFDYS). Pouštěli jsme si také pohádku  v českém znakovém 

jazyce. A jaké jsou naše plány pro letošní rok? Vroce 2011 připravujeme další přednášky. Pro velký zájem se opět 

uskuteční beseda na téma CODA s hosty z řad slyšících dětí neslyšících rodičů (již dospělých). Pozveme opět pana 

Martina Nováka, který se s námi podělí o své zážitky ze světových táborů pro mládež. A můžete se těšit i na spoustu 

dalších zajímavých přednášek a setkání. Budeme se na vás v našem stodůleckém rodičovském klubu těšit! Sledujte 

 webové stránky aktuálně: www.rodicovskyklub.estranky.cz. 

Monika Ťuláková 

Prosinec v Aktivačním centru 

V prosinci proběhla v Aktivačním centru celkem tři středeční setkání, z nichž jedno bylo zasvěceno Mikulášským trhům, 

o kterých jsme psaly už v minulém čísle. Následující středu jsme se s dětmi pomalu začaly připravovat na Vánoce 

s pohádkou „Krtek a Vánoce“, třídily jsme „vánoční ozdoby“ (balonky) podle barev a vyráběly vánoční stromeček jako 

dekoraci na stůl. Rodiče absolvovali opět jednu z pravidelných arteterapií s Mgr. Renatou Čerňanskou.  

Poslední středeční setkání v roce 2010 bylo také celé vánoční. Nejprve jsme si s rodiči i dětmi vyprávěli podle knížky 

„Krtek – Veselé Vánoce“, potom jsme cvičili s padákem, zdobili bílé svíčky rozehřátými voskovkami a nakonec jsme se 

šli podívat pod stromeček, jestli tam nejsou nějaké dárečky… A byly! Děti pod stromečkem našly každý svůj balíček 

s omalovánkami a pěkné nové hračky do herny Aktivačního centra. Nové hračky a stavebnice bylo nutné hned vyzkoušet, 

a tak bylo o zábavu postaráno až do konce setkání. 

 
Kristýna Klatovská, Jana Hrmová 
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Filmový den při příležitosti 20. výročí založení Federace 

V pátek 3.12.2010 dopoledne uspořádala FRPSP v kině Světozor Filmový den u příležitosti dvacátého výročí svého 

založení . Promítaly se filmy „Svět neslyšících“ a „Jeviště porozumění“. Účast byla hojná, na promítání přišlo přibližně 

150 lidí různých věkových kategorií. Převažovali mezi nimi studenti několika pražských gymnázií. Po shlédnutí filmů 

následovala přestávka, kdy si účastníci mohli zakoupit různé výrobky s logem FRPSP nebo s vánoční tematikou 

a informovat se o službách. Především však mohli napsat dotaz, který se vázal k uvedeným film, k účinkujícím nebo 

k tématice sluchového postižení. Shromážděné dotazy si poté účastníci besedy rozdělili podle svých kompetencí. Na 

otázky odpovídaly  ředitelka FRPSP Jana Fenclová, vedoucí Informačního centra o hluchotě Jitka Motejzíková, 

poradkyně Střediska rané péče Tamtam Praha Marcela Peřinová a dvě účinkující z filmu „Svět neslyšících“ Monika 

Ťuláková a Barbora Peřinová. Do a z českého znakového jazyka tlumočily celou debatu Naďa Dingová a Marie 

Horáková. Dotazy se týkaly především znakového jazyka a specifik života se sluchovým postižením. Filmový den byl 

úspěšný a na přání účastníků bude zařazen do programu Federace i v letošním roce. 

 

Foto: Ing. Lucie Křesťanová 

 

SS OO CC II ÁÁ LL NN ÍÍ   PP OO RR AA DD NN AA   II NN FF OO RRMMUU JJ EE   
 

 

Změny v sociálních dávkách od ledna 2011 

V rámci šetření nezůstal pozadu s různými úspornými opatřeními ani resort Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV). 

Dochází ke změnám v mnohých dávkách státní sociální podpory. Podívejme se blíže na porodné, rodičovský příspěvek 

a sociální příplatek. 

 

Porodné pro prvorozené 

Nárok na porodné má žena, která porodí první živé dítě a rozhodný příjem 

rodiny nepřesáhne částku 2,4 násobku životního minima. Výše porodného 

zůstává 13 000 Kč a u vícečetného porodu je výše stanovena na 19 500 Kč. 
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Rodičovský příspěvek aneb Zapomeňte na čtyřletou variantu 

Změna u rodičovského příspěvku se týká čtyřleté varianty a jde o snížení. To spočívá v tom, že výše 7 600 Kč bude rodiči 

náležet jen od narození nejmladšího dítěte do 9 měsíce jeho věku; od 10 měsíce (dříve od 22 měsíce) do 4 let bude výše 

snížena na 3.800 Kč měsíčně.  

Rodič, který dosud neprovedl volbu tříleté varianty a jeho dítě má v lednu 9 měsíců, musí tak učinit do konce ledna 2011. 

Pokud je dítě starší 10 měsíců a mladší 23 měsíců a rodič volbu také neprovedl a chce volit tříletou variantu (tj. 7 600 Kč 

do tří let věku dítěte), musí ji provést do konce února 2011. 

Pro volbu nároku tříleté varianty stále platí, že rodiči musí vzniknout nárok na peněžitou pomoc v mateřství dle zákona 

o nemocenském pojištění. Pokud nárok rodiči nevznikl, nemá možnost volby a má nárok jen na čtyřletou variantu 

rodičovského příspěvku. 

U dvouleté varianty rodičovského příspěvku ke změnám nedochází. 

 

Sociální příplatek už nezávisí na příjmu 

Nárok na tuto dávku budou mít od 1. 1. 2011 jen rodiče pečující alespoň o 1 dítě se 

zdravotním postižením nebo jeden z rodičů je zdravotně postižený. Koeficienty 

nároku pro tyto případy zůstávají nezměněné dle původní úpravy. Ostatní žadatelé 

budou muset na tuto dávku zapomenout, jelikož byla zrušena.  

 

 

Příspěvek na péči se snižuje u nejlehčí závislosti 

S rokem 2011 výrazně klesá příspěvek na péči v 1. stupni závislosti. Ze 2000 Kč se měsíční dávka snižuje na 800 Kč. 

 

                                                                                                   Zdroj: Finance 

Připravila Eva Sichrová 
 
 

PP ŘŘ EE DD SS TT AA VV UU JJ EE   SS EE .. .. ..   

 

Marcela Peřinová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(M.P. je uprostřed) 
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Znakovaná pohádka v únoru 

 

POHÁDKA NA PŘÁNÍ 

V únoru můžete hlasovat na www.ct1.cz pro jednu z těchto dvou pohádek: 

Král a zloděj 

Poutníci 

Ta, která u diváků vyhraje, bude odvysílána v pátek 25.2.2011 od 15 hod. 

 
Zdůrazňujeme - změna ve vysílání je možná! 

 

 

� Co dělám ve FRPSP: Pracuji jako poradkyně Střediska rané péče Tamtam Praha. 

� Jak dlouho už pracuji ve FRPSP: S několika různě dlouhými přestávkami asi 16 let. 

� Jak jsem se k této práci dostala: Mám neslyšící děti, takže jsem se od klienta přes dobrovolníka propracovala až 

k zaměstnanci. 

� Co ráda dělám ve volném čase: Čtu, plavu, chodím po lese, do kina a spoustu jiného. 

� Oblíbené jídlo: Prostě jídlo. 

� Oblíbený film: Vždy ten poslední co se mi líbil, takže tentokrát maďarský film Revizoři. 

� Oblíbená kniha: Teď čtu Skleněný pokoj od Simona Mawera a těžko se odtrhávám. 

� Domácí zvířata: Theodor Roosvelt – pes, Snickers – kocour, pavoučí farma na WC 

� Životní motto: Co tě nezabije, to tě posílí. 

� Pracovní plány:  Dostudovat, nezbláznit se, být lepší a lepší. 

 

DALŠÍ KOLO SOUTĚŽE - POZNÁVAČKY – kde je na této fotce Marcela, poznáte ji? 

Své tipy posílejte na infozpravodaj@seznam.cz.. Vylosovaného šťastlivce čeká malé překvapení ☺ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFO – Zpravodaj 1/2011                                    strana 10 
 

KK AA LL EE NN DD ÁÁ ŘŘ   AA KK CC ÍÍ   FF RR PP SS PP   
 

Středeční setkání rodičů a dětí ve Stodůlkách 
26. 1.   Arteterapie, vede Mgr. Renata Čerňanská 

2. 2.     Canisterapie (Přednáška o terapeutickém působení psa na člověka) + ukázka výcviku asistenčních psů, 

přednáší: Zuzana Daušová, ředitelka HELPPES, o.s. 

9. 2. Arteterapie, vede Mgr. Renata Čerňanská 

16. 2.  přednáška: téma bude upřesněno 

23. 2. Arteterapie, vede Mgr. Renata Čerňanská 

2. 3. Signální psi pro osoby se sluchovým postižením + ukázka výcviku asistenčních psů, přednáší: Zuzana 

Daušová, ředitelka HELPPES, o.s. 

9. 3. Arteterapie, vede Mgr. Renata Čerňanská 

16. 3. přednáška: téma bude upřesněno 

23. 3.  setkání se nekoná 

30. 3. přednáška: téma bude upřesněno 

6. 4. Arteterapie, vede Mgr. Renata Čerňanská 

13. 4. Beseda a výměna zkušeností: Práce s dětmi se sluchovým postižením v domácích podmínkách, přednáší 

Marcela Peřinová, poradkyně rané péče Střediska rané péče Tamtam FRPSP 

20. 4. Velikonoční setkání 

27. 4. Nové počítačové programy – jejich využití a přínos pro děti se sluchovým postižením, přednáší Mgr. 

Martina Péčová, vedoucí Střediska rané péče Tamtam FRPSP v Praze 

Pro kvalitní a bezpečnou organizaci programů je nutné, aby se účastníci přihlásili předem  

prostřednictvím SMS na tel.  773 023 292 u Jany Hrmové, DiS. nebo Bc. Kristýny Klatovské. 

 

Program Klubu rodičů a dětí Bubínek v BRNĚ 

Čtvrtek 27. 1. Divadelní dílnička paní Kateřiny Jebavé a jejího syna Toníka (zaměřeno na prvotní komunikaci) 

Čtvrtek 24. 2. Vývoj dítěte se sluchovým postižením (přednáška logopedky Mgr.  Heleny Dvořáčkové a psycholožky 

Mgr. Pavly Malinové z SPC Brno) 

Čtvrtek 31. 3. Genetika sluchového postižení  (přednáška MUDr. Julie Bienertové Vašků, Ph.D.) 

Program začíná vždy v 16 hodin v  Klubu rodičů a dětí Bubínek na Hvězdové ulici 10 v Brně. V případě zájmu prosím 

kontaktujte Mgr. Petru Zubalíkovou na telefonním čísle 733 796 903 nebo na emailu zubalikova.tamtam@seznam.cz . 

 

Program Klubu rodičů a dětí Bubínek v Olomouci 

Úterý 25. 1. Malování na hedvábí 

Úterý 8. 2. Zdravé stravování nejen pro děti (povídání s paní Dagmar Frömelovou, majitelkou prodejny zdravé 

výživy) 

Úterý 22. 2. Maškarní bál  

Setkání probíhají vždy od 16 hodin do 18 hodin v prostorách Střediska rané péče Tamtam na Jungmannově ulici 25 

v Olomouci. V případě zájmu se prosím přihlašujte vždy nejpozději do bezprostředně předcházejícího pondělí 

Mgr. Marii Pečivové na telefonním čísle 723 862 419 nebo na email pecivova.tamtam@seznam.cz. 

Více informací o jednotlivých akcích najdete na webových stránkách  www.tamtam-olomouc.cz. 
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Canisterapie pro děti s kombinovaným postižením ve Stodůlkách 

Aktivační centrum Federace rodičů a přátel sluchově postižených, o.s. rozšiřuje své služby o canisterapii pro děti 

s kombinovaným postižením. Jedná se o terapeutické setkávání se zaměřením na zlepšování psychického a fyzického 

stavu dětí, při kterém bude využíváno příznivého působení psa na člověka. 

Zde je několik důležitých informací: 

Pro koho? Pro děti s kombinovaným postižením ve věku od 1 do 6 let a jejich rodiče 

Kdy? Každou středu od 10:00 

Kdy se začíná? Začínáme od ledna 2011 (přesný termín začátku bude upřesněn) 

Kde? Ve Federaci rodičů a přátel sluchově postižených, o.s., v prostorách Aktivačního centra, Hábova 1571, Praha 5 – 

Stodůlky, asi 5 minut chůze od stanice metra Stodůlky 

Platí se něco? Poplatek činí 50,- Kč (většina vybraných finančních prostředků půjde na náklady spojené s péčí 

o terapeutického psa. V ceně je zahrnuto též drobné občerstvení) 

Jak se přihlásit? Pokud máte o tuto aktivitu zájem, přihlaste se co nejdříve na e-mail acentrum.frpsp@seznam.cz nebo 

formou sms na číslo 773 023 292. Uveďte své jméno, jméno dítěte, věk dítěte a typ jeho postižení. Kapacita míst je 

omezená! 

 

ZZ   JJ II NN ÝÝ CC HH   OO RR GG AA NN II ZZ AA CC ÍÍ   
 

 

Laktační poradenství pro maminky se sluchovým postižením 
 

Milé neslyšící a nedoslýchavé maminky, 

jmenuji se Petra Stroffová, jsem laktační poradkyně. Nabízím Vám pomoc při problémech s kojením a mohu Vás 

seznámit se správnou technikou kojení během Vašeho těhotenství, abyste předešly problémům v začátcích kojení po 

porodu. 

Jsem neslyšící, používám znakový jazyk i mluvenou češtinu. 

Nabízím individuální návštěvy na místě Vašeho bydliště nebo jinde. Bohužel laktační poradenství nehradí zdravotní 

pojišťovny, je za poplatek: 250 Kč do 60 minut plus poplatek za dopravu (4 Kč za 1 km). Ale vyplatí se to, protože 

kojení je zadarmo. Posiluje imunitu u malých dětí, upevňuje pouto mezi matkou a dítětem a je ekologické. 

Novinka: Laktační poradenství v Podolí zdarma! 

Po dohodě s vedením ÚPMD v Podolí mohu poskytnout laktační poradenství zdarma,  

když se rozhodnete pro pobyt v porodnici v Praze 4, Podolí. 

 

Kontakt: mobil: 775 155 059, e-mail: Petra.Stroffova@seznam.cz 

 

Nová půjčovna pomůcek pro osoby se sluchovým postižením 

SNN v ČR - Hradecký spolek neslyšících nabízí dočasné a bezplatné zapůjčení signalizačních pomůcek a pomůcek pro 

individuální poslech a porozumění řeči. 

Více informací na www.hsnhk.estranky.cz 
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Zajímá vás, jaké slevy můžete využívat s průkazem ZTP a ZTP/P? Potom nepřehlédněte užitečnou webovou stránku 

pojednávající o různých slevách na základě ZTP a ZTP/P: 

http://zdravotnepostizeni.webnode.cz/clanky/ 

 

Přehled vybraných akcí 

22. 1.  Maturitní ples v Brně (Střední škola – Informatika v ekonomice), hotel Kozák (spojení: z hlavního nádraží 

tram. 4, 12, 13 na zastávku Česká a zde přestoupit na tram č. 11 na zastávku Mozolky), od 19 do 2 hod., www.ssbrno.cz 

3. 2.  Maturitní ples Střední zdravotnické školy pro sluchově postižené v Praze-Radlicích, KD Na Marjánce, 

Bělohorská 35, Praha 6-Břevnov, od 19 do 1 hod., www.sksp.org 

12. 2.  Maturitní ples Gymnázia pro sluchově postiženou mládež v Praze-Ječné ulici, KD Krakov, Těšínská 600/4, 

Praha 8, od 19h., www.jecna27.cz 

14. 2.  Tlumočené divadlo pro děti „O nezbedných kůzlátkách“ Maňásková pohádka s písničkami o třech malých 

kůzlátkách, mámě koze, mlsném vlkovi a tátovi medvědovi s malým medvídkem Míšou. Představení je určené pro děti od 

3 let. (do ZJ tlumočí Naďa Dingová, statické tlumočení). Umělecká scéna Říše loutek, Žatecká 1. Praha 1, od 16 hod., 

rezervace a kontakt: riseloutek@riseloutek.cz, www.riseloutek.cz/cs/rezervace, www.cktzj.com 

22. 1.  Tlumočené představení – Jonathan Livingston Racek (experimentální tlumočení, tlumočí Kateřina 

Červinková Houšková, Marie Basovníková a Zuzana Hájková). Divadlo Kampa, Nosticova 2a, Praha 1, od 19 h., 

rezervace: 608 777 540, rezervace@divadlokampa.cz  

14. 2.  Tlumočené divadelní představení Čtyři dohody. Podle předlohy Dona Miguela Rize režíruje Jaroslav Dušek. 

Hrají Jaroslav Dušek, Alan Vitouš a Pjér La Šéz. Simultánní tlumočení, tlumočí Kateřina Červinková Houšková a Naďa 

Dingová. Divadlo Lávka, Novotného lávka 1, Praha 1, od 19 hod.,rezervace a kontakt: 221 082 288, lavka@lavka.cz 

(uvést, že máte zájem o tlumočené představení do ČZJ) 

20. 2.  Tlumočené divadelní představení Manželské vraždění (tlumočí Naďa Dingová a Roman Vránek/Pavel 

Kučera). Divadlo na Jezerce, Na Jezerce 1451, Praha 4 – Nusle, od 19 hod., rezervace a kontakt: 

kristian.jezerka@quick.cz, tel. 736 623 966, tel./fax 233 373 071 

26. 2.  Taneční představení a workshopy pro sluchově postižené, od 14.00 taneční workshopy různých tanečních 

stylů (street dance, zumba, břišní tance, kathak a další), po nichž bude od 19.30 následovat představení Tanec letem 

světem Divadelního spolku Rozmarýn, vstup zdarma, místo konání: Studio Alt@ - Hala 30, U Výstaviště 21, Praha 7-

Holešovice, informace a kontakt: http://deafdance.jculita.cz, http://www.jazykove-centrum-ulita.cz 

11. 3.  Maturitní ples v Hradci Králové (Střední pedagogická škola a nástavbové studium – truhláři), KD 

Střelnice, Střelecká 45, od 19 h., www.neslhk.com 

 

 

Vydává: Federace rodičů a přátel sluchově postižených, o.s. (FRPSP) 

                           Hábova 1571, 155 00  Praha 5 - Stodůlky  

 Tel.: 235 517 313, fax: 235 517 808   

 E-mail: infozpravodaj@seznam.cz 

 Odpovědná redaktorka: Mgr. Kristina Kratochvílová 

 Uzávěrka tohoto čísla  16. 1. 2011 

 Vydávání je povoleno pod č. MK ČR E 16025 

 Sazba a tisk: FRPSP 

FRPSP souhlasí s přebíráním materiálů z tohoto periodika, bude-li uvedeno, že jde o materiály převzaté. 


